

**Lehrke, Teri**

---

**From:** Lehrke, Teri  
**Sent:** Wednesday, March 21, 2018 3:47 PM  
**To:** 'ords@municode.com'  
**Subject:** Correction to 44-109 and 44-111  
**Attachments:** Ord 5004 - 44-111 (7-13-17).docx; Ord 4992 - 44-109 (5-11-17).docx

There was a drafting error in Ordinance 5004 amending 44-111 (changing Director of Public Works to Superintendent of Streets). The caption was correct but SECTION I incorrectly referenced the change being for 44-109. Please see attached. As a result, when this Ordinance was sent to Municode, the change was made to Section 44-109 as SECTION I indicated, and it should have been to Section 44-111.

Section 44-109 was amended by Ord 4992 and that language should still be in effect. Please see attached.

Therefore, please make the following changes to our Municipal Code for the next Supplement:

- Restore the changes made by Ordinance 4992 in Section 44-109 regarding City Hall Parking Lot.
- Regarding Ordinance No. 5004, please make the changes in that ordinance to Section 44-111 relating to Snow emergency parking regulations.

Please let me know if you have any questions.

Thank you.

Teri Lehrke, WCPC  
City Clerk  
400 La Crosse St.  
La Crosse, WI 54601  
Population 52,326  
608-789-7556  
[lehrket@cityoflacrosse.org](mailto:lehrket@cityoflacrosse.org)